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Beispiel 1: Verkniipfung von zwei Operanden nach XOR
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HE2.0 — sk e
Verknupfungstabelle

E10 E2.0 A20.0

0 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 0

Beispiel 2: Verknlipfung von drei Operanden nach XOR
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HE3.0 =0 sk _—
&
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HEZ.0 =0
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Verknupfungstabelle
E10 E2.0 E3.0 A20.0
0 0 0 0
0 0 1 1
0 1 0 1
0 1 1 0
1 0 0 1
1 0 1 0
1 1 0 0
1 1 1 0
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Beispiel 3: Verknupfung von vier Operanden nach XOR
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Verknupfungstabelle
E10 E2.0 E3.0 E.4.0 A20.0
0 0 0 0 0
0 0 0 1 1
0 0 1 0 1
0 0 1 1 0]
0 1 0 0 1
0 1 0 1 0
0 1 1 0 0
0 1 1 1 0
1 0 0 0 1
1 0 0 1 0
1 0 1 0 0
1 0 1 1 0
1 1 0 0 0
1 1 0 1 0
1 1 1 0 0
1 1 1 1 0
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Beispiel 4: Verkniipfung von zwei Operanden nach XOR (2 x negiert)
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GE2.0 —or 2y — —_—

Verknupfungstabelle

E10 E2.0 A20.0
0 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 0

Beispiel 5: Verkniipfung von zwei Operanden nach XOR (1xnegiert)
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Verknupfungstabelle

E10 E2.0 A20.0
0 0 1
0 1 0
1 0 0
1 1 1
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Beispiel 6: Verknlipfung von drei Operanden mit XOR (ungiltig)

X
HET.0— 2A20.0
HE2.0 — =
WBE30— 3k —_—
Verknupfungstabelle
E10 E2.0 E3.0 A20.0
0 0 0 0
0 0 1 1
0 1 0 1
0 1 1 0
1 0 0 1
1 0 1 0
1 1 0 0
1 1 1 1
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Beispiel 7: Verkniipfung von vier Operanden nach XOR (unguiltig)
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HET.0 — *®
HE2.0 — sk e
X
HE3.0 —
HES 0 =3k —_ —
Verknupfungstabelle
E10 E2.0 E3.0 E.4.0 A20.0
0 0 0 0 0
0 0 0 1 1
0 0 1 0 1
0 0 1 1 0]
0 1 0 0 1
0 1 0 1 0
0 1 1 0 0
0 1 1 1 1
1 0 0 0 1
1 0 0 1 0
1 0 1 0 0
1 0 1 1 1
1 1 0 0 0
1 1 0 1 1
1 1 1 0 1
1 1 1 1 0
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Ubung: Verkniipfung von vier Operanden nach XOR
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Verknupfungstabelle
E1.0 E2.0 E3.0 E.4.0 A20.0
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